

# 疏堵保畅

# 首府改造32处交通拥堵点

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 为了能够给广大市民营造更加安全便捷的出行环境,今年,呼和浩特市市政建设服务中心坚持把“疏堵保畅、还路于民”作为重大民生工程和发展工程,对新华大街与锡林郭勒北路交叉口、兴安北路与海拉尔大街交叉口、腾飞路与北垣街交叉口、鄂尔多斯大街与呼伦贝尔南路交叉口等32处交通拥堵点进行改造,其中新城区8处、赛罕区13

处、玉泉区5处、回民区6处,改造后可大幅提升通行效率。

4月19日,记者在新华大街与锡林郭勒路交叉口东北角看到,施工人员正在转弯道路进行改造,改造工程已接近尾声。据呼和浩特市市政建设服务中心养护科负责人白旭亮介绍,新华大街与锡林郭勒路交叉口通过路口人行道空间展宽、缩小导流岛、合理区分路权改造,保证人行道、非机动车道、机动车道各行

其道、通行顺畅。同时,为了衔接新华大街之前的整体效果,改造采用透水铺装工艺,用透水混凝土作为路面、级配碎石作为基层,增加路面的透水效果,畅通自然水循环过程,有利于水资源的储存和利用。

据内蒙古城市规划市政设计研究院主任工程师杨雅萍介绍,32处交通拥堵点存在人行道宽度不足1米,使行人挤占非机动车道,非机动车道又挤占机动车道,

影响交通;转弯处不规则,造成行驶不流畅;盲道铺设不规范,造成无障碍通行空间不够等问题。改造后,将拓宽人行道,保证最窄处不小于2米,同时压缩导流岛,保证道路宽度,提升通行能力。

本次改造自4月9日开工以来,按照“先急后缓,民生优先”的原则,分批实施改造工程,目前已经完成海拉尔大街与兴安北路交叉口、呼伦南路与鄂尔多斯大街交叉口等9个堵点改造任务。

## 捐助困境儿童

4月18日,受捐助的孩子们收到国学经典。当日,呼和浩特市国学教育研究会联合呼和浩特市未成年人保护中心,走进回民区、清水河县、和林县,为6名困境儿童送上助学金和米面油、书籍等。呼和浩特市国学教育研究会副会长李霄炜表示,“物资与善款是由全国各地的好心人捐赠的,希望能帮助这些孩子们,让他们安心上学。以后我们会定期组织活动,对有需要的孩子进行长期定向帮扶。”

文·摄影/北方新报正北方网记者 郝儒冰



## 幼童烫伤 交警开道16分钟送医

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 幼童烫伤急需长途转送就医,交警闻讯立即开展爱心接力最终让幼童及时就医。

4月14日11时44分,正在执勤的呼和浩特市公安局交管支队高速快速路大队交警接到电台指示:在呼和浩特南收费站出口处有

一辆金色丰田轿车,车内有一名被烫伤的幼童急需送往解放军第九六九医院,由于正值高峰恐因通行不畅延误治疗,所以求助警方护送。高速快速路大队七中队执勤民警张敏、张栋迅速驾驶警车赶到S31呼准高速出口,带领求助车辆赶往九六九医院。正值午高峰时

段,车流量比较大,警车一路开道并通过讲机告知沿线执勤交警放行绿灯,原本40分钟的路程,仅用16分钟就到达医院,为求助人争取了宝贵的救助时间。

到达医院后,执勤交警抱着孩子冲进急诊室,被烫伤的孩子及时得到救治。

## 国大药房29号店装修,塞外苑4号楼承重墙“很受伤”!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 高志华) “我们四单元一楼的国大药房在装修时把承重墙给拆了。虽然经住户们阻止过,但墙体还是被拆了一部分,今天相关部门过来查看现场。希望媒体关注此事。”4月18日,呼和浩特市新城区昭君新村社区塞外苑4号院4号楼(以下简称塞外苑4号楼)四单元的部分住户向北方新报正北方网反映。

当日上午,记者来到塞外苑4号院,发现4号楼正对光华街,一楼为商业用户,二至六楼为住户。4号楼四单元的底商国大药房29号

店正在装修,因楼上居民反对国大药房装修时拆除承重墙,目前装修已停,商铺防盗门也上了锁。居住户刘女士介绍,国大药房29号店装修约有半个月了,一开始她听到一楼有装修砸墙的声音,去查看发现,工人砸的墙一部分是承重墙,一部分是剪力墙。于是她就喊上4单元的部分居民阻止工人施工,但工人不听。刘女士向相关部门投诉,在投诉过程中,剪力墙完全被拆除,承重墙因为难拆,只拆了一部分,后被相关部门阻止。

在记者了解情况时,呼和浩特

市、新城区两级住建部门及新城区城管部门的工作人员来到现场,并联系了国大药房29号店负责人。约1个小时后,国大药房29号店负责人也来到现场。记者进入药店发现,居民所说的剪力墙确实已经完全拆除,只剩下部分钢筋,旁边的承重墙被拆了一个大洞。

在现场,执法人员要求国大药房29号店停止装修,由塞外苑4号楼居民聘请第三方对拆除部分进行鉴定评估,费用由国大药房29号店出。待鉴定完后,该加固的加固,该还原的还原。

**为期3个月,  
重点车辆  
及驾驶人安全隐患  
排查开始了!**

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 4月19日,记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,当前,首府重点车辆及驾驶人交通安全风险依然凸显,重点车辆逾期未检验、逾期未报废,重点驾驶人逾期未审验、逾期未换证等安全隐患仍然不同程度存在。从4月15日开始,首府交警开展为期3个月的重点车辆及驾驶人安全隐患清理整治专项行动。

记者了解到,专项行动期间,首府交警尤其是岗勤交警依托缉查布控系统,及时拦截隐患车辆,切实提高管事率和查处率。各级交管部门充分发挥大数据的科技支撑作用,在精准有效整治上下功夫,坚持研判引领,深入分析重点车辆及驾驶人行驶轨迹、违法发生地、违法处理人员规律特点,全面摸排,做到有的放矢,提高整治针对性。在专项行动期间,一旦电子警察对重点车辆发出预警,交警将立即展开拦截行动。与此同时,交管部门还会联合交通运输执法单位联合展开行动,力争将检查落到实处。

交管部门呼吁,逾期未检验的重点车辆以及逾期未报废重点车辆的所有人尽快到所在地交管部门接受处理,避免因此受到处罚。